
заседания Комиссии по соблюдению требований  

к служебному поведению федеральных государственных гражданских  

служащих Омскстата и урегулированию конфликта интересов 

20 октября 2023 г. 

 

20 октября 2023 г. состоялось заседание Комиссии по соблюдению 

требований к служебному поведению федеральных государственных 

гражданских служащих Омскстата и урегулированию конфликта интересов. 

На заседании комиссии рассмотрены материалы проверки, 

свидетельствующие о предоставлении двумя гражданскими служащими 

Омскстата (начальником отдела и заместителем начальника отдела) 

недостоверных и (или) неполных сведений о доходах, расходах, об 

имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный 2022 год 

и два предшествующих периода, представленные руководителем Омскстата. 

 

По итогам заседания комиссии принято решение: 

 

1. Установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера, представленные гражданскими 

служащими Омскстата (начальником отдела и заместителем начальника 

отдела) за отчетный 2022 год, являются неполными.  

2. Установить факт совершения гражданскими служащими 

(начальником отдела и заместителем начальника отдела) коррупционного 

проступка. 

3. Комиссия рекомендует руководителю Омскстата применить к 

гражданским служащим Омскстата (начальнику отдела и заместителю 

начальника отдела) взыскание за несоблюдение ограничений запретов, 

требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов 

и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия 

коррупции. 

(Ключевые детали: при принятии решения Комиссия основывалась на 

Федеральном законе от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии 

коррупции» и Федеральном законе от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О 

государственной гражданской службе Российской Федерации», действовала 

по аналогии с Письмом Минтруда России от 15.04.2022 № 28-6/10/П-2479 

«Об актуализации Обзора практики привлечения к ответственности 

государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений 

и запретов, неисполнение обязанностей, установленных в целях 

противодействия коррупции», для принятия решения были учтены 

смягчающие обстоятельства, объяснительные гражданских служащих). 

                                             ___________ 
 

 

 


